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15. Katarinski sajam 

 
Ovim putem željeli bismo upoznati potencijalne izlagače da Grad Slavonski Brod i ove godine 
organizira tradicionalni 15 Katarinski sajam obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva od 25.-28. 
studenoga 2010. godine. Izvršni organizatori sajma su i ove godine Razvojna agencija Grada 
Slavonskog Broda i Poduzetnički inkubator Brodin.  

 
Pozivamo sve zainteresirane da svoje prijave dostave u Razvojnu agenciju Grada Slavonskog Broda. 
 
 
Kontakt osobe: 

         Dejan Vuksanović Anita Vačić 

tel/fax:   +385 (0)35 217-092                                 
mob:      +385 (0)99 22 66 561                                

e-mail:  dejan.vuksanovic@ra-sb.hr                    
          

tel/fax:   +385 (0)35 217-092 
mob:      +385 (0)99 22 67 005 
 
e-mail:  anita.vacic@ra-sb.hr  

IZGLED I RASPORED IZLOŽBENOG PROSTORA UNUTAR DVORANE  

RASPORED ZA IZLAGAČE IZVAN DVORANE 

Raspored će se vršiti po pristiglim prijavama 

Prijavnica - 15. Katarinski sajam 

 

 

UVODNIK 

 
Dragi čitatelji,  
 
Pred vama je peti broj newslettera 
kojeg smo zamislili nešto drukčije nego 
inače.  
 
Glavna tema ovog broja je izrada 
strateškog plana gospodarskog razvoja 
grada Slavonskog Broda 
 
Izrada strateškog plana je došla u fazu 
kada trebamo vašu pomoć pri 
definiranju vizije grada i prikupljanju 
projektnih ideja koje će pomoći 
gospodarskom razvoju grada.  
 
Zato vas pozivamo da se odazovete u 
što većem broju s vašim idejama, 
projektima i prijedlozima kako bi 
strateški plan bio što relevantiji. 
 
Osim strateškim planom u ovom  broju 
govorimo i o ciklusu edukacija 
„Obrazovanje u poduzetništvu“ koje 
provodi Razvojna agencija te vas 
pozivamo na 15. Katarinski sajam koji 
će se održati od 25.-28. studenog 2010. 
 
Također u newsletteru se nalazi i dio  
otvorenih natječaja i javnih poziva,  
ostale natječaje možete pogledati na 
našoj internet stranici. 
 
Sva vaša pitanja, komentare i sugestije 
molimo uputite na: info@ra-sb.hr  

Razvojna agencija                             
Grada Slavonskog Broda 

 

 

 Razvojna agencija Grada              
Slavonskog Broda 
Vukovarska 1 
35 000 Slavonski Brod 
Tel.:  (035) 217-090 i  217-092 
Fax:  (035) 217-082 
web:    www.ra-sb.hr 
e-mail: info@ra-sb.hr 
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Vizija grada Slavonskog Broda 
  

 
Projektne ideje za 

strateški plan 
Jedna od aktivnosti pri izradi Strateškog 
plana je i poces prikupljanja projektnih 
ideja koji će pripomoći gospodarskom 
razvoju grada Slavonskog Broda. 
Naime, samo korak po korak odnosno 
pojedinačnim aktivnostima može se 
ostvariti poboljšanje kvalitete života te 
poboljšanje poduzetničke te 
investicijske klime u Slavonskom Brodu. 
A od navedenog profitirati ćemo mi svi. 
 

 
Savjetujemo Vam da Vaše projektne 
ideje dostavite i iz jednog drugog 
razloga: Ministarstva i fondovi s jedne 
strane i fondovi EU s druge strane 
redovito nude mogućnosti za 
ostvarenje bespovratnih sredstava. 
Ukoliko je očigledno da Grad Slavonski 
Brod upravo Vašem projektu daje 
bezuvjetnu podršku kroz uvrštenje istog 
u bazu projektnih prijedloga unutar 
Strateškog plana, samim time Vašem 
projektnom prijedlogu će se dodijeliti 
vrijedni dodatni bodovi. 
 

 
 
Nakon obrade projektnih ideja ponovo 
će se upriličiti široka rasprava u kojoj će 
se konsenzusom utvrditi prioritetni 
razvojni projekti do 2013.godine (kada 
se očekuje ulazak Hrvatske u EU) na što 
će se staviti fokus u nastavku izrade 
Strateškog plana razvoja Grada. 
 
Dakle, od Vas očekujemo da popunite 
priloženi obrazac s Vašim projektnim 
idejama i da nam ga dostavite 
najkasnije do 29. listopada putem faksa 
na broj 035/217 082 ili na e-mail 
info@ra-sb.hr. 
 
Obrazac za prijavu projektnih prijedloga 
 
 

 

Kao što već znate Razvojna agencija Grada Slavonskog Broda je u suradnji s Gradom Slavonskim 
Brodom krenula u izradu Strateškog plana gospodarskog razvoja grada Slavonskog Broda. Da bi taj 
Strateški plan bio relevantan nadamo se i Vašem doprinosu i angažmanu budući da je samo ona 
strategija korisna i upotrebljiva koja je izrađena uz pomoć i doprinos svih sektora i žitelja grada 
Slavonskog Broda.  

 

Strategija definira željeno buduće društveno i gospodarsko stanje Grada te programske aktivnosti 
kojima se dolazi do tog stanja. Iz ideje o željenom budućem stanju, tj. iz vizije, proizlaze dugoročni 
ciljevi, strateški prioriteti i mjere. Definirane aktivnosti predstavljaju etape prema ostvarenju viših 
ciljeva.  
 
Odrednice izrade Strateškog plana grada Slavonskog Broda su kako slijedi: 

1. Strateški plan se temelji na zajednici, što znači da je on rezultat interesa najšire javnosti. Radna 
skupina stoga obuhvaća predstavnike javnog, civilnog i gospodarskog života Grada.  

2. Strateški plan cilja na održivi gospodarski razvoj kroz optimalno korištenje raspoloživih resursa što 
ljudskih, što vremenskih i financijskih. Srž Strateškog plana obuhvaća namjeru da svim dionicima bude 
na korist a nikome na štetu!  

3. Zadatak Strateškog plana je da na bazi znanja i iskustava svih dionika prepozna slabosti i prijetnje 
održivom razvoju grada te da osmisli načine i tehnike kako savladati izazove razvoja i kako na 
najučinkovitiji način iskoristiti potencijale grada.  

Krajnji cilj je da Strateški plan bude rezultat lokalnog znanja, iskustva, ali i motivacije. Želja nam je da 
svi dionici preuzmu odgovornost za obveze koje su sami definirali i tako postave visoke zahtjeve i 
izazove za buduće djelovanje.  

Od iznimne je važnosti da zajedno osmislimo viziju koja će biti mjerilo za sve buduće pothvate i 
aktivnosti.  
 
Stoga Vas molimo, da nam u nekoliko rečenica pojasnite  

KAKVA JE VAŠA VIZIJA GRADA SLAVONSKOG BRODA ZA 10 GODINA? 

Vašu viziju Grada nam dostavite najkasnije do 29. listopada putem faksa na broj 035/217 082 ili na    
e-mail info@ra-sb.hr. 

 

http://www.ra-sb.hr/projekti/strateski_plan/vizija_grada_slavonskog_broda/default.aspx�
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Otvoreni natječaji 
  

 

Održana edukacija "Osnove rada na računalu" 

Razvojna agencija Grada Slavonskog Broda u suradnji s Veleučilištem u Slavonskom Brodu te 
uz financijsku potporu Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva započela je ciklus 
edukacija na temu "Osnove rada na računalu". 

Edukacija je namijenjena malim i srednjim poduzetnicima i obrtnicima ili potencijalnim 
poduzetnicima (u fazi osnivanja) koji imaju malo ili nikakvo poznavanje rada na računalu. 

 

Dvotjednu edukacija u ukupnom trajanju od 20 školskih sati održavaju predavači s 
Veleučilišta u Slavonskom Brodu. 

Edukacija pokriva osnovno korištenje računalnih alata u modernom uredskom poslovanju, a 
obuhvaća sljedeće module: Osnove PC računala i Windowsi, MS Word - pisanje i obrada 
teksta te Internet i rad na mreži. 

S obzirom da je navedena edukacija izazvala veliki interes poduzetnika i obrtnika s njom će 
se nastaviti i sljedeće godine. 

Ovo je samo jedna u nizu edukacija koju će Razvojna agencija provesti do kraja godine u 
svrhu provedbe Projekta "Obrazovanje za poduzetništvo". 

 

Održan seminar "Kreiranje brenda" 

Razvojna agencija Grada Slavonskog Broda je u suradnji s Ministarstvom gospodarstva, rada i 
poduzetništva 11. i 12. 10. organizirala seminar pod nazivom "Kreiranje brenda". 
Organizacijom seminara Razvojna agencija nastavlja ciklus besplatnih edukacija namijenjenih 
poduzetnicima, potencijalnim poduzetnicima i obrtnicima po Projektu "Obrazovanje za 
poduzetništvo"  
 
 
Seminar je održan u prostorijama Glazbene škole u Slavonskom Brodu, a nazočilo mu je 25 
sudionika. 

 

 
 
Predavač je bio Orhan Lujinović, mag.oec., direktor firme RENTa MARKETING i marketinški 
trener. koji je sudionike seminara upoznao s značajkama marketinške koncepcije, u prvom 
planu s praksom upravljanja robnom markom, od kreiranja, preko komuniciranja, do 
pozicioniranja branda na domaćem i stranom tržištu. 
 
 
 

Seminar "Upravljanje kvalitetom" 

Razvojna agencija Grada Slavonskog Broda 
uz financijsku potporu Ministarstva 
gospodarstva, rada i poduzetništva nastavlja 
edukaciju za Projekt "Obrazovanje u 
poduzetništvu" i organizira seminar na temu 
"Upravljanje kvalitetom". 

Cilj seminara - polaznici će upoznati značaj 
kvalitete proizvoda i norme ISO 9000 u 
ostvarenju konkurentnosti na tržištu te biti 
u stanju donijeti odluku o uspostavi sustava 
upravljanja kvalitetom. 

Na seminaru biti će obrađene slijedeće 
teme: 

* Što je konkurentnost  
* Osnove sustava upravljanja kvalitetom  
* Pregled zahtjeva i smjernica ISO 9001 i ISO 
9004 
* Prepoznavanje i definiranje procesa  
* Osnove dokumentiranja sustava 
upravljanja kvalitetom - izrada procedura 
* Koncepcija Priručnika kvalitete  
* Interni audit-mjerenje, analiziranje i 
poboljšavanje nesukladnosti, provedba 
korekcija, korektivnih i preventivnih mjera  
* Certifikacija sustava 

Seminar će se održati 28. i 29. listopada u 
vremenu od 9:00 - 15:00 u prostorima 
Glazbene škole u Slavonskom Brodu. 

Predavač  g. doc.dr.sc. Leon Maglić bio je 
prvi vodeći auditor za sustave upravljanja 
kvalitetom organizacije TUV u Hrvatskoj. 
Proveo je više od 450 audita sustava 
upravljanja kvalitetom u Hrvatskoj i 
inozemstvu. Obrazovao je više od dvije 
stotine vodećih auditora u Hrvatskoj, Bosni i 
Hercegovini, Srbiji i Kosovu.  

Edukacija je besplatna za sve sudionike. 
Zbog ograničenog broja sudionika prijaviti se 
može jedna osoba po poduzeću/obrtu. 
 
Sve dodatne informacije možete dobiti na 
broj telefona 035/ 217-092 ili na e-mail 
info@ra-sb.hr 

Prijavnica za seminar 

 

http://www.ra-sb.hr/vijesti/odrzana_edukacija__osnove_rada_na_racunalu/default.aspx�
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mailto:info@ra-sb.hr�
http://www.ra-sb.hr/_Data/Files/prijavnica%20-%20upravljanje%20kvalitetom.doc�


 

 

  

  

Natječaj za financijsku potporu 
građanskim inicijativama    

 

 
 
"Slagalica" - zaklada za razvoj lokalne 
zajednice raspisala je natječaj za 
financijsku potporu građanskim 
inicijativama Naš doprinos zajednici. 
 
Na natječaj se mogu prijaviti 
jednokratne akcije isključivo kroz 
udruge, zaklade, ustanove (škole, vrtići, 
domovi umirovljenika i drugi) i mjesne 
odobre registrirane u RH u kojima se 
aktivnosti pokreću od strane same 
organizacije/institucije ili zainteresirane 
skupine građana koje djeluju u ili pri toj 
organizaciji/instituciji. 
 
Natječaj se raspisuje za građanske 
inicijative s područja 5 županija 
Slavonije: Vukovarsko-srijemska, 
Osječko-baranjska, Brodsko-posavska, 
Požeško-slavonska i Virovitičko-
podravska županija. 
 
Prijaviti se mogu jednokratne akcije 
građana za opću dobrobit kojima se: 
 
*potiče razvoj lokalne zajednice 
*konkretno rješava problem u lokalnoj 
zajednici čime se poboljšavaju uvjeti i 
kvaliteta življenja u toj zajednici 
*potiče dobrovoljni/volonterski rad i 
uključivanje većeg broja građana u 
lokalnoj zajednici 
*koriste potencijali lokalnog, javnog i 
profitnog sektora 
 
Trajanje građanske inicijative: inicijativa 
može trajati najviše 3 mjeseca u 
periodu od 1. siječnja 2011. godine, a s 
rokom izvršenja do 31. svibnja 
2011.godine. 
 
Visina financijske potpore: do 
15.000,00 kn 
 
Broj potpora koje će se odobriti: do 15 
potpora. 
 
Rok prijave je 31.10.2010. 
 

 

 

Otvoreni natječaji 
 22.10.2010. 

Natječaj za 4. nacionalni imagine festival 
Natječaj je otvoren za mlade glazbenike u dobi od 13 do 19 godina (pojedinci) i grupe do najviše 10 
glazbenika koji u prosjeku nisu stariji od 19 godina. 

 
25.10.2010. 

Natječaj za podnošenje poticaja za podjelu državnih nagrada za znanost 
Natječaj za podnošenje poticaja za podjelu državnih nagrada za znanost za 2010. godinu 
Natječaj za financiranje projekata/ programa udruga građana 
Gradonačelnik grada Slavonskog Broda raspisuje Javni natječaj za financiranje projekata/ programa 
udruga građana iz Proračuna Grada Slavonskog Broda u 2011. godini. 
 

28.10.2010. 
Natječaj za nacionalni program stipendiranja "Za žene u znanosti" 2011 
Hrvatsko povjerenstvo za UNESCO pri Ministarstvu kulture i L'ORÉAL ADRIA i raspisuju Natječaj za 
nacionalni program stipendiranja "Za žene u znanosti" 2011.  
 

29.10.2010. 
Shema dodjele bespovratnih sredstava za poslovnu infrastrukturu 
Središnja agencija za financiranje i ugovaranje raspisuje natječaj za podnošenje projektnih prijedloga za 
ulaganje u infrastrukturu (razvoj novih i postojećih poslovnih zona, te novih i postojećih poslovnih 
inkubatora i ostalih poslovnih subjekata 
 

31.10.2010. 
Javni poziv za Projekt "Poduzetnik u županijskoj poduzetničkoj zoni"  
Brodsko-posavska županija objavljuje Javni poziv za Projekt "Poduzetnik u županijskoj poduzetničkoj 
zoni" za 2010. godinu. 
Natječaj za kratku priču "Zlatko Tomčić" 
"Književni krug" Karlovac raspisuje nagradni Natječaj za kratku priču "Zlatko Tomčić" 
Javni natječaj za dodjelu stipendija Zaklade "Hrvatska za djecu"  
Zaklada "Hrvatska za djecu" raspisuje Javni natječaj za dodjelu stipendija Zaklade "Hrvatska za djecu" 
studentima/icama u akademskoj godini 2010./2011. 
Javni natječaj za dodjelu stipendija Zaklade "Hrvatska za djecu"_2 
Zaklada "Hrvatska za djecu" raspisuje Javni natječaj za dodjelu stipendija Zaklade "Hrvatska za djecu" 
učenicima/cama tijekom srednjoškolskog obrazovanja u školskoj godini 2010./2011.  
Natječaj za financijsku potporu građanskim inicijativama 
"Slagalica" - zaklada za razvoj lokalne zajednice raspisala je natječaj za financijsku potporu građanskim 
inicijativama Naš doprinos zajednici. 

 
01.11.2010. 

Natječaj za stipendije Švicarske Konfederacije  
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske objavljuje natječaj za stipendije 
Švicarske Konfederacije za akademsku godinu 2011./2012. 
Zaklada Anna Lindh - natječaj za potpore 
Zaklada Anna Lindh objavila je natječaj za potpore u 2010. godini, na temu 'Gradovi, migranti i 
raznolikost'. Prijave trebaju prepoznati značaj raznolikosti u zajednicama, ohrabrivati potporu osnivanju 
lokalnih partnerstava za promjene i razmjene, te promovirati i  
Javni natječaj 'adidas celebrate originality' 
Adidas i Muzej ulične umjetnosti žele omogućiti umjetnicima da predstave svoj umjetnički opus široj 
javnosti putem medijske kampanje i snage brenda Adidas. 
 

02.11.2010. 
Poziv za podnošenje prijedloga za audiovizualne festivale 
Organizacija audiovizualnih festivala koji omogućavaju i potiču promociju i kretanje europskih 
audiovizualnih i kino radova na sajmovima, festivalima i sličnim događanjima u Europi i svijetu te 
poboljšavaju pristup europskim audiovizualni radovima 
 

10.11.2010. 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Znanje bez granica 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva objavila je 2 poziva za iskaz interesa 
Natječaj američke agencije NSF za prijavu međunarodnih projekata 
Materials WorldNetwork (MWN): suradnja u području istraživanja materijala između istraživača iz SAD-
a i njihovih partnera iz drugih zemalja 
 

http://www.ra-sb.hr/natjecaji/natjecaj_za_financijsku_potporu_gradanskim_inicijativama/default.aspx�
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12.11.2010. 
Javni poziv za certificiranje konzultanata za malo gospodarstvo 
Hrvatska agencija za malo x 
 

  

 

 
12.11.2010. 

Javni poziv za certificiranje konzultanata za malo gospodarstvo 
Hrvatska agencija za malo gospodarstvo objavljuje Javni poziv za certificiranje konzultanata za malo 
gospodarstvo 
 

15.11.2010. 
Javni poziv za podnošenje ponuda za otkup knjiga u 2010. godini 
Ministarstvo kulture objavljuje Javni poziv za podnošenje ponuda za otkup knjiga u 2010. godini. 
Javni poziv za prijavu jednokratnih potpora udrugama 
Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi objavljuje Javni poziv za prijavu jednokratnih potpora 
udrugama koje djeluju na području zdravstva, u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna i 
iz dijela prihoda od igara na sreću za 2010. godinu. 
Javni poziv za financiranje inovativnih znanstveno-poduzetničkih projekata 
Poslovno-inovacijski centar Hrvatske - BICRO d.o.o. objavljuje Javni poziv za financiranje inovativnih 
znanstveno-poduzetničkih projekata kroz novi Program provjere inovativnog koncepta. 
Poziv za prijavu programa suradnje - zdravstvo 2010.  
Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi objavljuje Javni poziv za sudjelovanje udruga u provođenju 
programa na području zdravstva, čiji se sadržaj odnosi na provedbu nacionalnih strategija, planova i 
programa, u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna iz  
 

30.11.2010. 
Natječaj Zaklade ERSTE za društvenu integraciju 
Zaklada Erste po treći put raspisuje natječaj za Nagradu Zaklade Erste za društvenu integraciju 2011. 
Ukupna vrijednost novčanih nagrada iznosi 610.000 eura, a taj iznos će biti dodijeljen inovativnim i 
angažiranim projektima u području društvene  

 
01.12.2010. 

Fond "Višegrad" - Natječaj za male/standardne financijske potpore 
Objavljen je natječaj u sklopu International Višegrad Fund za male, odnosno standardne financijske 
potpore. U okviru ovog natječaja mogu se prijaviti projekti u sljedećih šest kategorija 
 

31.12.2010. 
Poziv na prijavu filmova Etnofilm3 
ETNOFILm3 festival objavio je poziv na prijavu filmova za sudjelovanje u natjecateljskom djelu 
programa. Festival će se po treći put održati u Rovinju od 7.-9. travnja 2011. u organizaciji 
Etnografskog muzeja Istre. 
Natječaj za prijavu filmova na DORF '11 
Raspisan je natječaj za peti po redu Festival dokumentarnog rock filma DORF '11, koji će se održati u 
ožujku 2011., istovremeno - u Vinkovcima i Rijeci.  
 

01.01.2011. 
Javni poziv za prijavu tekstova i dodjelu Nagrade "Mali Marulić" 
GRADSKO KAZALIŠTE LUTAKA SPLIT, organizator Festivala hrvatske drame za djecu s ciljem poticanja 
domaćeg dramskog stvaralaštva za djecu objavljuje Javni poziv za prijavu tekstova i dodjelu Nagrade 
"Mali Marulić". 

 
01.03.2011. 

Animafest 2011. - prijave 
21. izdanje Svjetskog festivala animiranog filma - Animafesta posvećeno dugometražnom 
animiranom filmu održat će se u Zagrebu od 31.05. do 06.06.2010. godine. 
 

30.04.2011. 
Poziv za podnošenje prijedloga za audiovizualne festivale 
Organizacija audiovizualnih festivala koji omogućavaju i potiču promociju i kretanje europskih 
audiovizualnih i kino radova na sajmovima, festivalima i sličnim događanjima u Europi i svijetu te 
poboljšavaju pristup europskim audiovizualni radovima 
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Turistički master plan za grad 
Slavonski Brod 

Grad Slavonski Brod prvi je hrvatski 
grad koji je dobio turistički master plan 
za razdoblje do 2020.godine. Turistički 
master plan je osnova za svaku 
ozbiljniju investicijsku aktivnost u 
turističkoj djelatnosti te za bolje 
pozicioniranje i predstavljanje 
turističkih destinacija na ciljanim 
tržištima. Nakon što je u veljači ove 
godine brodska Turistička zajednica 
ugovorila izradu master plana s 
Institutom za turizam iz Zagreba, u 
Galeriji Ružić sinoć je javnosti 
predstavljen desetgodišnji strateški 
dokument razvoja brodskog turizma 
kojega je koautorica, znanstvena 
suradnica Instituta za turizam dr.sci. 
Renata Tomljenović uručila 
predsjedniku Turističke zajednice i 
gradonačelniku Mirku Duspari. 

Master plan, čiju su izradu financirali 
Ministarstvo turizma i Hrvatska 
turistička zajednica, bit će podloga za 
izradu jednogodišnjih akcijskih planova. 

Turistički master plan možete preuzeti 
ovdje. 
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